
　　　（実施日令和５年８月２8日～９月１日）　 　上田市立第一中学校

番号 質問内容 選択肢 全体の割合

とても楽しい 49.8

まあまあ楽しい 44.7

あまり楽しくない 4.9

つまらない 0.6

とても楽しい 54.9

まあまあ楽しい 40.5

あまり楽しくない 3.9

つまらない 0.7

とても楽しい 44.0

まあまあ楽しい 20.6

あまり楽しくない 3.5

つまらない 1.2

（入ってない） 30.7

受けた 2.1

受けている 0.9

いいえ 98.0

Ａ悪口やかげ口を言われる，書かれる 1.3

Ｂ仲間はずれや無視される 1.2

Ｃたたかれたり蹴られたりする 1.2

Ｄお金や持ち物を取られる 0.5

Ｅ持ち物を隠されたり壊されたりする 0.5

Ｆいやなことや恥ずかしいことをさせられる 0.2

Ｇネット等に自分のことを書かれる 0.2

Ｈその他 1.2

いる 2.1

聞いた 3.2

いない 94.7

Ａ悪口やかげ口を言われる，書かれる 3.0

Ｂ仲間はずれや無視される 2.3

Ｃたたかれたり蹴られたりする 0.2

Ｄお金や持ち物を取られる 0.5

Ｅ持ち物を隠されたり壊されたりする 0.5

Ｆいやなことや恥ずかしいことをさせられる 0.2

Ｇネット等に自分のことを書かれる 0.0

Ｈその他 0.0

ある 11.6

ない 88.4

ある 3.5

ない 96.5

あなたは，現在楽しく部活動に取り組めていま
すか。

アンケート実施後に、担任が生徒全員と面談を行いました。学校生活で困っていることやいやな思いをしていること
については、生徒から話を聞き、学年間と生徒指導係で情報共有して、支援・指導をしています。引き続き、生徒一
人一人とのコミュニケーションを大切にしながら、実態把握に努め、生徒支援を行ってまいります。

令和５年度　学校生活（いじめに関する）アンケート第1回集計結果

7
スクールカウンセラーとの面談の希望はありま
すか。

4
あなたは今年の４～６月（現在まで），いじめを
受けましたか。それはどのようなものですか。

5
あなたの周りに，いじめを受けた人はいます
か。それはどのようなものですか。

6
あなたは現在，不安なことや悩んでいること，相
談したいことがありますか。

1
あなたは現在，学校で楽しくすごせています
か。

2
あなたは現在，学級で楽しく過ごせています
か。

3


